

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Ing. Gilberto Casanova

Colaboración ciudadana

Para que la Operación de Rescate Delta cumpla con su verdadero cometido y que el esfuerzo de la Cruz Roja y de Cigarrería Morazán no sea en vano, se necesita la colaboración ciudadana, manifiesta el Ing. Gilberto Casanova.

Plan de Emergencia

Desde ayer el gobierno y la Fuerza Armada, llevan a cabo un plan de emergencia que garantiza la seguridad de las personas, unidades de transporte y estaciones de servicio de combustibles, informó el Ministro de Economía. (Información en Pág. 2).

Moción de ARENA es rechazada

Petición de ARENA, ante el pleno legislativo de destituir a presidente de la Corte de Cuentas, Lic. Ciro Cruz Zepeda, fue rechazada y enviada al archivo. (Información en Pág. 3).

Drasticidad en aplicación

El Cnel. Leopoldo Antonio Hernández, Director de la Policía de Hacienda, manifiesta que ese cuerpo actuará con drasticidad para que se cumpla la no venta de bebidas alcohólicas durante las elecciones del próximo domingo.

Sepultaron restos de Benjamin Cañas

Los restos mortales del pintor Benjamín Cañas, procedentes de Washington D.C., EE.UU. fueron sepultados ayer en San Salvador, al tiempo que concluye hoy en el Museo Forma, la exposición retrospectiva de su obra. (Información en Pág. 64).

Elecciones históricas

Cada ciudadano debe reflexionar detenidamente sobre el voto que va a emitir, ya que las elecciones del domingo van a decidir definitivamente el futuro de El Salvador, dice ANEP. (Información en Pág. 2).

Seguimiento en campañas

Por la importancia que tiene para todo el país una profunda arborización, campañas como la de LA PRENSA GRAFICA, deben ser respaldadas con seguimiento para que ese esfuerzo culmine con éxito, indica la Br. Aura Haydeé Escobar.

Queman oficina de Correos

A las tres de la madrugada de ayer fue destruida completamente la Oficina de Correos de San Miguel de Mercedes, en el departamento de Chalatenango. Las pérdidas materiales y económicas son considerables, se informó. (Información en Pág. 64).

Alcalde asesinado en Chalatenango

El Alcalde de Azacualpa, Chalatenango, fue asesinado y el de Coatepeque, Santa Ana, secuestrado ayer por los grupos terroristas, informaron las autoridades. (Información en Pág. 3).



Cnel. Leopoldo Hernández



Br. Aura Haydeé Escobar

Editoriales

El destino del país se decide votando

De nuevo el país está en la encrucijada de una decisión electoral, y eso nos plantea una serie de incertidumbres y reflexiones, que de alguna manera han sido detenidas a lo largo de los meses de campaña. Hoy el pueblo salvadoreño tiene necesario compás de espera, para hacer juicio personal sobre la realidad del país, para decidir cuál de los partidos políticos en contienda ofrece mejores planteamientos y soluciones a los distintos aspectos de la crisis. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Sugieren escape vertical en los buses

(Lunes 18 de marzo de 1963). Para aliviar en parte, los daños de la creciente contaminación con el humo de los buses, varias personas sugieren que el tubo de escape se prolongue hacia arriba de tales vehículos. De esta manera se facilitará la disipación del humo, para que no se acumule a baja altura, donde es respirado con grave daño para las personas. De no tomarse esta precaución, con el aumento de buses en las principales ciudades del país, el ambiente se tornará sumamente tóxico, y será más difícil eliminar el problema, explicaron.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-30
Cartas a María / 12

La Cámara / 32
Platillos / 32
Horóscopo / 46
Deportes / 47-49
Cómicos / 50-52

Clasificados / 53-63
Cines / 65-71
Tips de César Temes / 66
Indicador / 66

Amplio plan de emergencia para garantizar elecciones

Un amplio Plan de Emergencia será ejecutado durante el fin de semana, para garantizar a la ciudadanía la libre movilización durante el desarrollo de las elecciones.

El plan ha sido preparado por el Gobierno y prevé la puesta en circulación de vehículos automotores tanto del sector privado como del público, y de la Fuerza Armada.

Con los centenares de vehículos que prestarán servicio en los 14 departamentos y los 244 municipios en que se

efectuarán elecciones, y la protección que dará la Fuerza Armada, se evitará que haya atentados contra los votantes, expresaron voceros del Gobierno.

Y la activa y masiva participación de personas que acudan a emitir su voto, demostrará una vez más la vocación democrática del pueblo salvadoreño, y su inquebrantable deseo de vivir en libertad, agregaron.

Se agregó que ni el sabotaje a los

—Pasa a la página 44—

El futuro del país está en las elecciones, dice ANEP

“Cada ciudadano debe reflexionar detenidamente sobre el voto que va a emitir, ya que las elecciones del domingo van a decidir definitivamente el futuro de El Salvador”, dice ANEP.

Agrega la cúpula empresarial, que las elecciones también decidirán la vigencia o el aniquilamiento de la libertad y la soberanía de los salvadoreños.

Los miles de votantes que concurrirán a las urnas, señala ANEP, deben pensar que las elecciones tienen carácter verdaderamente histórico y

que nadie que se precie de buen salvadoreño debe desperdiciar su voto, emitiéndolo irreflexiva e irresponsablemente. Nadie debe estar ausente en esta cita patriótica para elegir libremente a sus gobernantes.

ANEP, dice el comunicado, hace un llamado especial al Consejo Central de Elecciones, para que actúe enérgicamente dentro del marco legal, para que los comicios sean libres y honestos y que sus resultados auténticos sean respetados invariablemente.

—Pasa a la página 17—

Empresarios de buses Oriente ante amenaza

El grave problema que afrontan ante las amenazas terroristas por un lado y las del Ministro de Economía y Jefe de Transportes por otro, expusieron ayer empresarios de oriente.

Propietarios de autobuses que viajan de y hacia el Oriente y el Norte de la República (San Miguel, La Unión Morazán, Usulután, San Vicente, Chalatenango, Cabañas y puntos intermedios entre esos departamentos y la capital), manifestaron ayer su seria preocupación ante la amenaza de los

grupos subversivos de boicotear el transporte público de este viernes hasta el domingo, con motivo de las elecciones.

Esto dijeron, es por parte del FDRFMLN. Por el lado oficial, agregaron, las advertencias que les han hecho el Ministro de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo y del director de Transportes, Ing. Francisco José Gómez, de suspenderles los permisos de línea, y también las cuotas de die-

—Pasa a la página 44—



AYUDA HUMANITARIA. Numerosas familias campesinas residentes en la Isla de Méndez, departamento de Usulután, fueron beneficiadas con una acción humanitaria que realizó el

Batallón de Infantería de Marina. Además de reparto de alimentos y consultas médico-odontológicas, se les proporcionó a los vecinos otro tipo de ayuda que fue agradecida por ellos.